

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гр. кат. свят) о 5-й годині по полудні.

Реданція і  
Адміністрація: уліца  
Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся  
лиш франковані.

Рукописи звертають ся  
лиш на окреме жаданє  
і за зложенем оплати  
почтової.

Реклямації незапеча-  
тані вільні від оплати  
почтової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові  
в агенції дневників  
пасажа Гавемана ч. 9 і  
в п. к. Староствах на  
провінції:

на цілий рік К 4-80  
на пів року „ 2-40  
на чверть року „ 1-20  
місячно . . . „ — 40

Поодинокє число 2 с.  
З почтовою пере-  
силкою:

на цілий рік К 10-80  
на пів року „ 5-40  
на чверть року „ 2-70  
місячно . . . „ — 90

Поодинокє число 6 с.

## Вісти політичні.

(До ситуації. — З угорського союму. — Події на балканському півострові. — З подорожній монархів).

На нинішнім засіданню палати послів буде вести ся дальша дискусія над наглим внесенем п. Странського в справі оломуцького архієпископа Кона, котрий велів противзаконно замкнути одного святика. Відтак віде на дневний порядок нагляче внесена п. Хопа о робітничих відносинах в полудневій Чехії. — На маєвих зборах чеських робітників промавляли послы Кльофач і Бакса, з котрих перший в дуже острих словах виступив против політики Молодочехів. — Narodni Listy і Hlas Naroda домагають ся від чеських послів енергійної діяльності, а Hlas Naroda жадає навіть, аби они сейчас перейшли до обструкції.

На вчерашнім засіданню угорського союму пояснював президент міністрів Сель справу справозданя, але правительство предложило о бюджетовій провізорії. Против справозданя виступили дуже остро Кошутівці. Сель заявив, що він не обетає при випечатанню справозданя і готов его взяти назад. Остаточно в тій справі нічого не ухвалено і дискусія буде вести ся дальше на нинішнім засіданню.

На балканському півострові прийшло в послідних днях до дуже поважних розрухів, котрі хто знає, чи не викличуть остаточно інтервенції держав. Іменно в Солуни довершили македонські ворохобники аж 50 динамітових замахів в різних точках міста. Шайка, що кидала бомби, переїжджаючи на возах через місто, мусіла бути не-аби-як сильна, коли на уліцях міста вела ся з нею борба майже до самої півночі і коли з обох бовів упало кількасот ранених і трупів. Рівночасно через болгарско-македонську границю впали на турецьку територію нові сильні відділи ворохобників та звели з турецьким війском кроваві борби. Все те свідчило би, що революційний рух в Македонії зростає та що революційний комітет завзяв ся подразненем музулманів викликати турецькі строгі міри супротив християнського населеня Македонії, а дальше й інтервенцію держав. То звичайна тактика всіх революційних комітетів під турецьким панованем. Що головно ходить ворохобникам о ту европейську інтервенцію і загалом о заінтересованє Европи македонською справою, про те свідчить вибір місць для динамітових замахів. Бомби кинено там, де они могли принести найбільше шкід на майні чи життю підданям европейських держав. Висаджено отже у воздух філію отоманського банку, европейський клуб та дві европей-

ські реставрації. Погибло при тім чимало Европейців, а між тяжко раненими находить ся й німецький конзуль. Виконуючи свої страшні замахы, революціонери з гори знали, що европейські держави будуть мусіли виступити в охороні безпечности своїх горожан і коли турецькі власти покажуть ся неспосібними забезпечити їм певність життя і майна, тоді з коначности наступить загранична інтервенція і загальний міжнародний европейський заколот. з котрого відтак скористали би Болгари. — В віденських дипломатичних кругах вісти з Солуни зробили велике вражінє. Нині не може ніхто заперечити, що стоїмо супротив добре в'організованої революції. Дневники представляють ситуацію яко дуже поважну, а з усіх статей виходить, що остаточно не обійде ся без інтервенції держав. — Вчерашні телеграми приносять про солунські замахы такі ближші вісти: Донесеня консулів стверджують, що динамітові атентати, нагінка і борба з нападниками тревали до неділі рано. Войско мало поступити острійше, як то було потрібне. По обох сторонах мало згинути 100 осіб. Вість, що в Солуни оголошено стан облоги, не потверджує ся. Говорять, що при розрухах погибло до 500 людей. — При атентаті на отоманський банк ужито 50 кг. динаміту. Динаміт введено підкопом в дому по другім боці

6)

## ГРІХ.

(З румунського. — І. Л. Караджієв.)

(Конець).

Тоді почалась така сильна душевна борба, що між поодинокими ударами серця не було місця на хвильку жалю. Прогнаний пес утїкає, але молодець скаче назад в город. Що робить Ілеана? Чи єї чоловік дома? Не знати, бо воза в шопі нема, а в стайні все тихо... Нараз світло у вікні Ілеани!... Хустина з вузликком!... Жде на него!... Відважно! Він ступає тихісенько до єї дверей...

В середині напів здавлений крик. Ілеана гасить свічку і виходить. Тремтить від сильної горячкової дрожі. Тягне его на город до звісного місця, де вже від давна дожидає їх розпростерте накривало. Жєнщина вішаєсь єму на шию... Він безсилно притискає єї рамена і хоче приблизити свої уста до єї; та нагло знимє его страх і він відшихає єї далекє від себе.

Тепер она вибухає філями слів — присяги, заклинаня без кінця, закиди невірности, обава перед переситом, погрози злочином або самоубийством, повинь сліз і вкінці благальні просьби о милосердє... Він перериває нагло єї незвичайну бесїду і говорить їй все, все... Спершу она оесоропїла, відтак підняла здавлений, нервовий сміх, що виріє у голосний, глумливий регіт, ударила его кріпко по без-

сильнім рамени, котре вхопила і шептала, закриваючи уста з боку долонєю:

— Дурний! Він кепкував з тебе! І ти вірив? То не правда, він бреше!

Кидає ся на него і приневольє его клякнути на землю.

\* \* \*

Зі сходу паде ясний промінь на вершок гори. Близь хреста на похилї гори скриплять колеса возів, котрі виб'рають ся вранці, що би полуденна жара не заскочила їх в дорозі... Міту прокинув ся зі сну.

— Вже день, Ілеано! Вставай скоро!

Ясний блеск сонця кріпшає і чути, як наближають ся інші колеса... Відзячаєсь народна пісня з безжурних уст... вєйнци розмови. Молодець підносить запаморочену жєнщину і відводить єї аж під хату.

Розлука тяжка, майже неможлива.

Старий спав кепско — б'яте серця будило его часто. Знесилений підносить ся, потребує воздуха. Хочє отворити, відхилає заслону троха на бік і бачить на порозї дому напротив дві статї, що неначє стоплювали ся разом. Протирає собі очи, що би ліпше бачити... Так!.. Бере в кілька стрільбу і виступає на п'ріг.

— Хто там?

Червонова подумінь, грюкіт, котрий по вторяють тисяч разів довкола гори — і Міту паде як ражений блискавкою...

— Що ти вчинив, божевільний! — скрегоче жєнщина і робить крок вперед.

Другу цївку! Ілеана паде на колїна і надармо силкуєсь піднести. Хочє кликати... не дає струя крови, що пливе їй з рота. Віль

знесилєє єї, она волчєсь з трудом дальше по землі і кладєсь, неначє б хотїла заснути як найвигіднійше.

Пан-отець кидає на бік оружє, котрого цївки ще димлять ся і видають відразливий замах сїрки. Відтак вилазить на дзвінницю, ловить обома руками за посторонки і починає зі всіх сил дзвонити. Три малі, бїдолашні дзвони роздають рівночасно голосну, розпучливу пієню.

Величезна юрба народа збираєсь перед церквою.

Пан-отець бере Куцїтеї за руку і ступає наперед, супроводжений цілою громадою.

Веде єї на місце, де лежать обоє нещасні діти... Між тим зійшло сонце, начє б хотїли власними очима глядїти на страшне діло злочасного батька.

— Я їх застрілив — сказав старий спокійно — наперед его, відтак єї... так, я...

І відвергаєсь, що би їм придивити ся... Ілеана умерла, обвиняючи руками колїна брата. Пан-отець схилиєсь над ними:

— Не так, суко — говорять, усміхаючись дико. — Не так, то грїх.

І розриваючи єї ще теплі руки, кидає єї важке тіло на бік.

Вєйнци уступила давна, розумна усмішка з лиця приятеля нашого Куцїтеї. Він вкриває синяві уста одною рукою, другого воєкі очи. Вєї стоять з відкритими головами. Найменший шелест не перериває мертвої тишини.

Пан-отець підносить ся і звертаєсь до товпи — ніч божевілля оповила колїсь таке ясне око.





## Аптика в Королівці

поручає

**В. АЛЕРГАНДА**  
**АЛЬПЕЙСКИ ГРУДНІ ЗІЛЯ.**

Зіля ті, витворювані з найцівнійших рослин альпейських, перевищують всі до тепер уживані зіля, грудні сиропи і тим подібні препарати своїми успіхами. Наслідком того они просто неопінені при катаральних болізнях легких і проводів віддихових, при кашлю, хрипці і всіх других подібних недугах. Спосіб ужитя: Горсть зіля тих запарює ся в склянці киплячої води і той відвар п'є ся в літнім стані рано і вечером.

Ціна 50 сот.

**Інсерати**

(„омовіщення приватні“) до „Газети Львівської“, „Народної Часописи“ і всіх інших часописів приймає виключно лиш ново отворена „Агенція дневників і оголошень“ в пасажи Гавсмана ч. 9. Агенція ся приймає також пренумерату на всі дневники краєві і заграничні.

## Товариство взаїмного кредиту

**„ДНІСТЕР“**

стотаришенє зарєстрованє в обмеженою порукою у Львові

**ПОЗИЧКИ** уділяє своїм членам на  $5\frac{1}{2}\%$  і  $1\%$  додатку на кошти адміністрації, за предложенем документів виказуючих достаточну гіпотечу.

**СПЛАТУ** позичок розкладає догідно на рати до 10 літ. Сума позичок інтабульованих і за порукою 1,239.243 К.

**ЧЛЕНОМ** може бути тільки забезпечений тревало в „Дністрі“ від огню.

**УДІЛ** членський виносить 50 К, вписове 2 К. Число членів 2.391 в 2.501 уділами на 125.050 К.

**ВКЛАДКИ** щадничі приймає „ДНІСТЕР“ і опроцентує на  $4\%$ . Сума вкладок на 1.256 книжочках 1,103.333 К.

**ЧИСТИЙ ЗИСК** розділяє ся частию на дивіденду для членів, частию на публичні добродійні ціли: на церкви, бурси, захоронки, школи і т. д. На ті ціли роздано дотепер в товариства кредитового 10.840 К.

**ІНФОРМАЦІЯ** в справах позичок уділяє Дирекція і агенти.

**АГЕНЦІЯ ДНЕВНИКІВ**Ст. Соколовського  
Львів, Пасаж Гавс-

мана ч. 9, — приймає

пренумерату і оголошеня до всіх дневників краєвих і заграничних. В тій агенції входить ся також головний склад і експедиція „Варшавського Тижневника ілюстрованого“. До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошеня виключно лиш та агенція.

Дуже величавий

образ комнатний

представляючий

**„ПРИЧАСТЕ“**

мальований артистом Базерским в природних красках.

Величина образа 55×65 см.

Ціна образа 6 корон разом з поштовою пересилкою.

Набути можна у

**Антон Хойнацкого**

Львів, ул. Руска ч. 3.

**Головна агенція дневників****СТ. СОКОЛОВСКОГО**

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошеня до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошеня виключно лиш ся агенція.

**СТЕЛЛЯ**

найновіший інструмент сальоновий швейцарський, самограй, ноги металеві без гачиків в різних величинах. Продає Соболевский годинникар у Львові, площа Марійська (готель французский).